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STOPITE V STIK: Jože Plut: 031 673 111 (E-pošta: zupnija.poljane@rkc.si), Franc Mihelčič: 069 
915 204 (E-pošta: francmihel@gmail.com). Oznanila so tudi na socialnih omrežjih (  Župnija 

Poljane; Župnija Lučine; Jože Plut Šorc (župnik);   Jože Plut Šorc ali Župnija Lučine in : Jože 
Plut Šorc). Splet: https://zupnija-poljane.rkc.si ali https://zupnija-lucine.rkc.si/  »URADNE URE«: 
Poljane – petek, 15-18; Lučine – ponedeljek, 16.30-17.30. 

 

DOGODKI PRED NAMI: 

 Na veliki četrtek je ob 17.30 v Poljanah srečanje škofa birmovalca z birmanci, starši in botri. 
Škof Jamnik bo vodil tudi obred zadnje večerje. To je tudi začetek birmanske devetdnevnice. 

 V petek, 10.4., začnemo z birmansko devetdnevnico v Lučinah. 
 Na belo nedeljo, 12.4., je ob 10h sv. birma v Poljanah. 
 V ponedeljek, 13.4., ob 17h je srečanje birmancev, botrov in staršev s škofom birmovalcem v 

Lučinah. 
 V nedeljo, 19.4., je ob 11h sv. birma v Lučinah. 
 Od 28.4.-1.5. romanje na Poljsko. (3 avtobusi). 

V postnem času zbiramo za preganjane kristjane (Sirija, Nigerija)! Zbrali smo že 980 €. 

 

 

BLAGOSLOV JEDI 

10.30 – Poljane  

11.30 - Lučine 

12.00 – Bukov Vrh 

12.45 – sv. Volbenk 

13.30 – Gabrška Gora 

14.15 – Volča   

14.30 – Malenski Vrh 

15.00 – Brda 

15.45  – Sv. križ 

16.00 - Lučine 

16.15 – Dobje 

17.00 – Poljane 

 

Hvala vsem, ki ste že kaj darovali za obnovo Županuš. Projekt lahko 
podprete z molitvijo, delom, ko je potrebno, pa seveda tudi finančno. Možno 
je darovati preko QR kode, napišite: Dar za Županuše, povabim pa tudi 
podjetja in podjetnike k donacijam za obnovo Županuš, ki so kulturni 
spomenik. Hvala vnaprej. 

 

VELIKONOČNO VOŠČILO  

Bratje in sestre v Kristusu! 

Evangelist Janez začenja vest o Jezusovem vstajenju s prvim dnevom tedna, ko je prišla Marija 

Magdalena navsezgodaj h grobu, kjer je bil kamen od groba odvaljen in Gospoda ni bilo. Za ves 

svet je bil tedaj še en »ponedeljek«, ko so se ljudje odpravljali po svojih opravkih in so pred seboj 

videli še en običajni teden. Nekaj ducatov pa jih je tistega prvega dne v tednu še precej 

prestrašenih trepetalo, kaj bo z njimi, ker je bil njihov Gospod, Jezus Kristus, kruto pokončan. 

Verjetno je Marijina novica učencem zbudila še več vznemirjenja. A neustavljivi val o veliki novosti, 

ki je spremenila svet, se je v tistem trenutku že sprožil. Do konca tistega prvega dne v tednu so 

nekateri že poročali o tem, da so videli Gospoda. Nekateri so ga s težavo prepoznavali; da bi 

namreč tisti, ki so ga videli umreti na križu in položenega v grob, znova živel, je bilo za človeka 

nemogoče. Grob je bil do tedaj edina nespremenljiva gotovost; z Jezusovim vstajenjem pa je grob 

postal prehod k Očetu. Pričevanje vstajenjske liturgije in praznovanje teh, ki so sprejeli vero v to 

novost, veje tudi v naših krajih. Tudi za marsikoga je morda danes običajna nedelja – dan počitka 

ali dela v dežurnih službah. Morda mnogim tudi danes bolezen, samota, neuspeh razžira srce in 

telo. Toda val oznanila, da je Jezus vstal, zmore premakniti kamen, ki zatemnjuje moje življenje. 

Kakor je bilo za Jezusove učence potrebno štirideset dni, da so sprejeli vest, da Jezus živi, je tudi 

nam dan čas: čas, da bi to pričevanje izkusili v svojem življenju. Da Jezus tudi vsakemu izmed nas 

da znamenja, po katerih bomo verovali vanj. To vse spremeni, ker spremeni naš zadnji cilj. 

Spremeni cilj upanja, ki je temelj našega vsakdanjega odločanja, delovanja. Vest o praznem grobu 

je Marija Magdalena prinesla Simonu Petru in drugemu učencu, ki ga je Jezus imel rad. Ta drugi 

učenec si danes ti, sem jaz, ki danes znova posluša vest, ki je ni mogoče utišati: Jezus je vstal. 

Dragi bratje in sestre, škofje vam želimo, da bi val tolažbe in upanja zaradi Jezusovega vstajenja, 

ki razodeva tudi našo nesmrtnost v Jezusu, oblival tudi vaša srca. 

Msgr. dr. Janez Kozinc, soboški škof 

Dragi farani obeh župnij!  

Z veseljem se oba vaša duhovnika pridružujeva  

voščilu naših škofov in se z vami veseliva z  

vstajenjskim upanjem, ki je z veliko nočjo nastopilo  

za vsakega človeka, vsak narod in vse človeštvo.  

Vesel vstajenja dan! 

Duhovni pomočnik Franc in župnik Jože  

 

 

https://zupnija-poljane.rkc.si/
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dan godovi ura dogodek kraj 

Ned,  6. POSTNA 
NEDELJA - 

06.30 
07.00 

Velikonočno spovedovanje 
Blagoslov zelenja v cerkvi in sv. maša: za farane 

Poljane 

29.03. CVETNA 08.30 Blag. butaric pri Vidovi kapeli, procesija (ob 
slabem vremenu samo v cerkvi), maša: 

Lučine 

 Bertold, r. u,  Za prvoobhajance in njihove družine  

 Štefan IX., pp. 10.00 
 
 
15.00 

Zberemo se pred cerkvijo za blagoslov butar in 
zelenja, ki mu sledi procesija in sv. maša (ob 
slabem vremenu samo v cerkvi): 
1 + Pavle Pintar, obl; 2 + Janez Potočnik, obl. 
Križev pot na Bukovem Vrhu (v cerkvi) 

Poljane 
 
 
 
B. Vrh 

Pon, 
30.03. 

Janez Klimak, 
op.;  Amadej 

 
18.00 

Obisk bolnih in starejših (po dogovoru) 
+++ iz družine Oblak in Mrak  (Prelesje) 

Lučine 

 (Bogoljub), vojv. 19.00 
 

1 + Ivana Štravs, 7. dan; 2 ++ Matija Stanonik in 
Anton Omejc; 3 +++ iz družine Stres 

Poljane 

Tor,  Gvido (Vido),op; 07.00 + Klemen Gantar, obl. Lučine 

31.03. Benjamin, 08.30 Obisk bolnih in starejših Poljane  

 diakon-muč. 19.00 1 +++ Grohcovi; 2 + Neža Dolenec; 3 + Barbara Drlink Poljane 

Sre,  Tomaž Tolentin- 17.30 Vaje za ministrante Poljane 

01.04. ski,mis-muč;  18.00 + Francka Košir (Lučine 53) Lučine 

 Agapa in  Irena, 
muč 

19.00 
19.30 

1 v zahvalo; 2 +++ Pavličkovi z Gore  
Slavljenje Gospoda 

Poljane 

Čet,  VEL. ČETRTEK 09.00 Krizmena maša  stolnica 

02.04. Spomin zadnje 
večerje, 

17.30 Srečanje škofa birmovalvca z birmanci, botri in 
starši. 

Poljane 

 zapovedi 
ljubezni in 

18.00 Maša velikega četrtka: +++ iz družin Oblak in 
Vrhovec 

Lučine 

 krvavega pota.  
 
Začetek birman-
ske 9-dnevnice 
v Poljanah. 

19.00 Maša vel. četrtka:  
1 v zahvalo za evharistijo in za nove duhovne 
poklice; 2 v zahvalo  
Sv mašo z obredom umivanja nog bo vodil škof 
Anton Jamnik! 
Po maši Jezusa odnesemo »v ječo!« - molitvena  

Poljane 

   ura za duhovne poklice in svetost duhovnikov.  

Pet, VELIKI PETEK 15.00 Križev pot  Lučine 

03.04.  16.00 Družinski križev pot (pri cerkvi) Poljane 

 Spominski dan 18.00 Obredi velikega petka Lučine 

 trpljenja in 
smrti Jezusa 
našega, našega 
Orešenika.  
 
STROGI POST! 

 Pasijon, slovesne prošnje, češčenje križa, 
obhajilo. 
Po obredu nesemo Jezusa v Božji Grob, kjer je 
češčenje! 
Zbrani darovi tega dne so namenjeni za Sv. 
Deželo! 

 

  18.00 Vaje za ministrante Poljane 
  19.00 Obredi velikega petka  

Sob,  VELIKA 07.00 Blagoslov ognja Poljane 

04.04 SOBOTA 08.00 Blagoslov ognja Lučine 

   Cerkvi sta odprti za češčenje. Blagoslovi 
velikonočnih jedi po razporedu (glej zadnjo stran!). 

 

 Jezus je v 
grobu. 

 Vigilija: slavje luči, hvalnica velikonočni sveči, 
ALELUJA, Božja Beseda, krstno bogoslužje 
(spomin), obhajilo … 

 

  18.00 Vigilija: + Emil Buh (Lučine) Lučine 

  18.30 Vaja za ministrante Poljane 
  20.00 Vigilija: + Jedrt Justin, 30. dan  

Ned, 
05.04. 

VELIKA NOČ 
GOSPODOV- 
EGA VSTA - 

06.00 VSTAJENSKA MAŠA S PROCESIJO (zberemo 
se v cerkvi kjer je slovesna ALELUJA. Sledi 
procesija, maša): 1 za farane; 2 za srečen porod 

Poljane 

 JENJA. 
Začetek veliko- 

08.00 Vstajenjska procesija (v primeru dežja le v cerkvi) 
in sv. maša: + Franc Potočnik, obl 

Lučine 

 nočne osmine 10.00 1 + Vinko Dolenec; 2 ++ Bukovcovi starši Poljane  

Pon,  Irenej iz Srema,  07.00 + duhovnik Jože Dolenc Poljane 

06.04 šk-muč. 08.30 + Jože Košir, obl. (Goli Vrh) Lučine 

 EMAVS. 10.00 1 + Anton Stanonik, 40. obl; 2 + Ado Oblak 3. obl. Poljane 

Tor,  Janez K. de la  07.00 + Marija Dolinar (Podreber) Lučine 

07.04. Salle, duh. 19.00 1 + Franc Čadež, r.d; 2 + Marija Ržek; 3 + Lenart 
Jesenko, 8. obl; 4 + Henrik Prosen, obl. 

Poljane 

Sre,  Maksim in  18.00 ++ Frančiška Mlakar in Frančiška Zorzenone Lučine 

08.04. Timotej, muč. 19.00 1 + Francka Erznožnik, 20. obl; 2 + Frančiška 
Fojkar, r.d. 

Poljane 

Čet,  Maksim, šk. 17.30 Spoved za birmance, starše in botre Poljane 
09.04. Valtruda, red. 19.00 1 za birmance in njihove družine; 2 + Miha Buh 

Po maši generalka za birmo 
 

Pet, Domnij. 18.00 Za mlado družino in za nebesa rojenega otroka Lučine 
10.04. (Domen), šk-  Začetek birmanske 9-dnevnice.  

 muč 18.30 Ura B. usmiljenja pred Najsvetejšim Poljane 
  19.00 1 +++ Planiškovi; 2 + Neža Dolenec  
  20.00 Zakonska skupina Poljane 

Sob,  Stanislav, šk. 07.30 Molitev pred Najsvetejšim Poljane 
11.04. Gema Galgani, 

dev-laik. 
08.00 1 +++ starši in drugi iz družine Končan; 2 za 

družino; 3 v zahvalo za življenje 
Poljane 

  18.00 + gospod Jožef Lučine 

  19.30 Srečanje mladih Poljane 

Ned,  BELA, nedelja 07.00 Za farane Poljane 

12.04. B. Usmiljenja. 08.30 + Stanka Buh Lučine 

   09.30 Birmanci in botri se zberejo pred cerkvijo  Poljane 

 Sv. BIRMA v 
Poljanah 

10.00 1 v čast Sv. Duhu; 2 za birmance; 3 + Alojz 
Osredkar, obl. 

 

Veselo in blagoslovljeno Veliko noč! KRISTUS JE VSTAL! ALELUJA! 


